
[松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生]

(1) 問1　居住地区...(ＳＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 番町 12 0.4
2 東雲 37 1.3
3 八坂 15 0.5
4 素が 62 2.2
5 雄郡 200 7.0
6 新玉 68 2.4
7 味酒 134 4.7
8 清水 25 0.9
9 桑原 178 6.2

10 道後 186 6.5
11 味生 178 6.2
12 生石 143 5.0
13 垣生 103 3.6
14 宮前 85 3.0
15 三津浜 29 1.0
16 高浜 31 1.1
17 久枝 148 5.2
18 潮見 87 3.0
19 和気 88 3.1
20 堀江 21 0.7
21 余土 89 3.1
22 由良 0 0.0
23 泊 0 0.0
24 久米 188 6.6
25 湯山 53 1.8
26 日浦 0 0.0
27 伊台 5 0.2
28 五明 0 0.0
29 小野 53 1.8
30 浮穴 55 1.9
31 石井 435 15.2
32 荏原 0 0.0
33 坂本 0 0.0
34 浅海 3 0.1
35 立岩 3 0.1
36 難波 5 0.2
37 正岡 9 0.3
38 北条 42 1.5
39 河野 43 1.5
40 粟井 29 1.0
41 睦野 0 0.0
42 東中島 4 0.1
43 西中島 2 0.1
44 神和 1 0.0

不明 20 0.7
全体 2869 100.0

(2) 問1　居住地区（統合）...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 1.中心部 553 19.3
2 2.北東部 244 8.5
3 3.東部 419 14.6
4 4.南部 490 17.1
5 5.西部 513 17.9
6 6.北西部 145 5.1
7 7.北部 344 12.0
8 8.北条 134 4.7
9 9.中島 7 0.2
不明 20 0.7
全体 2869 100.0

(3) 問2　対象の子どもの生年月...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 小学校１年生(18.4.2-19.4.1) 713 24.9
2 小学校２年生(17.4.2-18.4.1) 627 21.9
3 小学校３年生(16.4.2-17.4.1) 759 26.5
4 小学校４年生(15.4.2-16.4.1) 767 26.7
不明 3 0.1
全体 2869 100.0
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[松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生]
(4) 問3　回答者...(ＳＡ)                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 2657 92.6
2 父親 180 6.3
3 その他 19 0.7
不明 13 0.5
全体 2869 100.0

(5) 問4　回答者以外の同居者...(ＭＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父 232 8.1
2 祖母 368 12.8
3 母親 285 9.9
4 父親 2329 81.2
5 1～4の兄弟または姉妹 173 6.0
6 宛名の子どもの兄弟姉妹 2200 76.7
7 その他 32 1.1
不明 92 3.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 5711 199.1

(6) 問5　主に子育てしている人...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 1429 49.8
2 主に母親 1357 47.3
3 主に父親 26 0.9
4 主に祖父母 30 1.0
5 その他 18 0.6
不明 9 0.3
全体 2869 100.0

(7) 問6　子どもをみてもらえる親族・知人の有無...(ＭＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族 833 29.0
2 緊急時などは祖父母等の親族 1486 51.8
3 日常的に友人・知人 72 2.5
4 緊急時などは友人・知人 562 19.6
5 いずれもない 265 9.2
不明 197 6.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 3415 119.0

(8) 問6-1　親族にみてもらっている状況...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の身体的負担を心配なくみてもらえる 1191 53.9
2 祖父母等の身体的負担が心配 487 22.1
3 祖父母等の時間や精神的負担が心配 600 27.2
4 負担をかけることが心苦しい 595 26.9
5 子どもにとってふさわしいか不安 90 4.1
6 その他 67 3.0
不明 13 0.6
非該当 661  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2208 100.0 3043 137.8

(9) 問6-2　友人・知人にみてもらっている状況...(ＭＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人の身体的負担を心配なくみてもらえる 274 45.5
2 友人・知人の身体的負担が心配 25 4.2
3 友人・知人の時間や精神的負担が心配 167 27.7
4 負担をかけることが心苦しい 204 33.9
5 子どもにとってふさわしいか不安 6 1.0
6 その他 26 4.3
不明 23 3.8
非該当 2267  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 602 100.0 725 120.4

(10) 問7　子育てについて気軽に相談できる人の有無...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる/ある 2296 80.0
2 いない/ない 153 5.3
不明 420 14.6
全体 2869 100.0
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[松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生]

(11) 問7-1　子育てについての相談先...(ＭＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族 1878 81.8
2 友人や知人 1894 82.5
3 近所の人 382 16.6
4 子育て支援施設 43 1.9
5 NPO法人 8 0.3
6 保健所・保健センター分室 7 0.3
7 保育士・幼稚園教諭 568 24.7
8 民生委員・児童委員 3 0.1
9 かかりつけの医師 168 7.3

10 市の子育て関連担当窓口 18 0.8
11 その他 59 2.6

不明 3 0.1
非該当 573  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2296 100.0 5031 219.1

(12) 問8(1)　母親の就労状況...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労、産休等休業中でない 606 21.1
2 フルタイムで就労、産休等休業中である 29 1.0
3 パート・アルバイトで就労、産休休業中でない 1131 39.4
4 パート・アルバイトで就労、産休休業中である 17 0.6
5 以前は就労していたが、現在していない 807 28.1
6 これまで就労したことがない 218 7.6
不明 61 2.1
全体 2869 100.0

(13) 問8(1)-1　母親：１週当たりの就労日数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 17 1.0
2 ２日 57 3.2
3 ３日 154 8.6
4 ４日 227 12.7
5 ５日 1045 58.6
6 ６日 248 13.9
7 ７日 14 0.8
不明 21 1.2
非該当 1086  
全体 1783 100.0

(14) 問8(1)-1　母親：１日当たりの就労時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 42 2.4
2 ３時間 63 3.5
3 ４時間 274 15.4
4 ５～６時間 594 33.3
5 ７～８時間 577 32.4
6 ９～10時間 153 8.6
7 11時間以上 52 2.9
不明 28 1.6
非該当 1086  
全体 1783 100.0
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[松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生]
(15) 問8(1)-2　母親：家を出る時刻...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 335 18.8
2 ８時 793 44.5
3 ９時 348 19.5
4 10時 92 5.2
5 11時 22 1.2
6 12時 23 1.3
7 13時 16 0.9
8 14時 7 0.4
9 15時 3 0.2

10 16時 11 0.6
11 17時 6 0.3
12 18時 2 0.1
13 19時 1 0.1
14 20時 2 0.1
15 21時以降 15 0.8

不明 107 6.0
非該当 1086  
全体 1783 100.0

(16) 問8(1)-2　母親：帰宅時刻...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 8 0.4
2 ８時 1 0.1
3 ９時 2 0.1
4 10時 4 0.2
5 11時 12 0.7
6 12時 48 2.7
7 13時 114 6.4
8 14時 173 9.7
9 15時 204 11.4

10 16時 208 11.7
11 17時 201 11.3
12 18時 355 19.9
13 19時 214 12.0
14 20時 72 4.0
15 21時以降 58 3.3

不明 109 6.1
非該当 1086  
全体 1783 100.0

(17) 問8(2)　父親の就労状況...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労、産休等休業中ではない 2447 85.3
2 フルタイムで就労、産休等休業中である 3 0.1
3 パート・アルバイトで就労、産休等休業中ではない 22 0.8
4 パート・アルバイトで就労、産休等休業中である 0 0.0
5 以前は就労していたが、現在していない 37 1.3
6 これまで就労したことがない 4 0.1
不明 356 12.4
全体 2869 100.0

(18) 問8(2)-1　父親：１週当たりの就労日数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 0.1
2 ２日 0 0.0
3 ３日 11 0.4
4 ４日 19 0.8
5 ５日 1262 51.1
6 ６日 1049 42.4
7 ７日 84 3.4
不明 44 1.8
非該当 397  
全体 2472 100.0
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[松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生]
(19) 問8(2)-1　父親：１日当たりの就労時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 8 0.3
2 ３時間 2 0.1
3 ４時間 5 0.2
4 ５～６時間 10 0.4
5 ７～８時間 704 28.5
6 ９～10時間 897 36.3
7 11時間以上 777 31.4
不明 69 2.8
非該当 397  
全体 2472 100.0

(20) 問8(2)-2　父親：家を出る時刻...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 1169 47.3
2 ８時 926 37.5
3 ９時 156 6.3
4 10時 37 1.5
5 11時 8 0.3
6 12時 6 0.2
7 13時 10 0.4
8 14時 4 0.2
9 15時 6 0.2

10 16時 2 0.1
11 17時 3 0.1
12 18時 1 0.0
13 19時 2 0.1
14 20時 2 0.1
15 21時以降 8 0.3

不明 132 5.3
非該当 397  
全体 2472 100.0

(21) 問8(2)-2　父親：帰宅時刻...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 0 0.0
2 ８時 1 0.0
3 ９時 1 0.0
4 10時 1 0.0
5 11時 1 0.0
6 12時 5 0.2
7 13時 8 0.3
8 14時 2 0.1
9 15時 8 0.3

10 16時 19 0.8
11 17時 86 3.5
12 18時 409 16.5
13 19時 530 21.4
14 20時 491 19.9
15 21時以降 771 31.2

不明 139 5.6
非該当 397  
全体 2472 100.0

(22) 問9(1)　パート等の母親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、見込みがある 46 4.0
2 フルタイムへの転換希望があるが、見込みはない 224 19.5
3 パート等就労を続ける希望 634 55.2
4 パート等はやめて子育てに専念したい 44 3.8
不明 200 17.4
非該当 1721  
全体 1148 100.0
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[松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生]
(23) 問9(2)　パート等の父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、見込みがある 1 4.5
2 フルタイムへの転換希望があるが、見込みはない 9 40.9
3 パート等就労を続ける希望 5 22.7
4 パート等はやめて子育てに専念したい 0 0.0
不明 7 31.8
非該当 2847  
全体 22 100.0

(24) 問10(1)　非就労の母親の就労希望...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 241 23.5
2 １年より先に就労したい 257 25.1
3 すぐにでも就労したい 319 31.1
不明 208 20.3
非該当 1844  
全体 1025 100.0

(25) 問10(1)　非就労の母親：子どもが何歳になれば就労したいか...(ＳＡ)         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 3 1.2
2 ２歳 4 1.6
3 ３歳 21 8.2
4 ４歳 5 1.9
5 ５歳 4 1.6
6 ６歳 8 3.1
7 ７歳 10 3.9
8 ８歳 8 3.1
9 ９歳 21 8.2

10 10歳 54 21.0
11 11歳以上 93 36.2

不明 26 10.1
非該当 2612  
全体 257 100.0

(26) 問10(1)　非就労の母親：希望就労形態...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 25 4.3
2 パートタイム、アルバイト等 323 56.1
3 考えていない 78 13.5
不明 150 26.0
非該当 2293  
全体 576 100.0

(27) 問10(1)　非就労の母親：１週当たりの希望就労日数...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 3 0.9
3 ３日 103 31.9
4 ４日 117 36.2
5 ５日 92 28.5
6 ６日 1 0.3
7 ７日 0 0.0
不明 7 2.2
非該当 2546  
全体 323 100.0

(28) 問10(1)　非就労の母親：１日当たりの希望就労時間...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 0 0.0
2 ３時間 11 3.4
3 ４時間 98 30.3
4 ５～６時間 206 63.8
5 ７～８時間 3 0.9
6 ９～10時間 0 0.0
7 11時間以上 0 0.0
不明 5 1.5
非該当 2546  
全体 323 100.0

- 6 -



[松山市子ども・子育て支援事業計画ニーズ調査_小学生]
(29) 問10(2)　非就労の父親の就労希望...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 4 9.8
2 １年より先に就労したい 1 2.4
3 すぐにでも就労したい 15 36.6
不明 21 51.2
非該当 2828  
全体 41 100.0

(30) 問10(2)　非就労の父親：子どもが何歳になれば就労したいか...(ＳＡ)         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 0 0.0
2 ２歳 0 0.0
3 ３歳 0 0.0
4 ４歳 0 0.0
5 ５歳 0 0.0
6 ６歳 0 0.0
7 ７歳 0 0.0
8 ８歳 0 0.0
9 ９歳 0 0.0

10 10歳 0 0.0
11 11歳以上 0 0.0

不明 1 100.0
非該当 2868  
全体 1 100.0

(31) 問10(2)　非就労の父親：希望就労形態...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 11 68.8
2 パートタイム、アルバイト等 1 6.3
3 考えていない 3 18.8
不明 1 6.3
非該当 2853  
全体 16 100.0

(32) 問10(2)　非就労の父親：１週当たりの希望就労日数...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 100.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 2868  
全体 1 100.0

(33) 問10(2)　非就労の父親：１日当たりの希望就労時間...(ＳＡ)                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 0 0.0
2 ３時間 0 0.0
3 ４時間 1 100.0
4 ５～６時間 0 0.0
5 ７～８時間 0 0.0
6 ９～10時間 0 0.0
7 11時間以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 2868  
全体 1 100.0
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(34) 問11A　①子育てひろばの認知...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1246 43.4
2 いいえ 1562 54.4
不明 61 2.1
全体 2869 100.0

(35) 問11A　②子育て支援センターの認知...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2015 70.2
2 いいえ 778 27.1
不明 76 2.6
全体 2869 100.0

(36) 問11A　③親子ふれあいタイムの認知...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 963 33.6
2 いいえ 1838 64.1
不明 68 2.4
全体 2869 100.0

(37) 問11A　④ファミリー・サポート・センターの認知...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1227 42.8
2 いいえ 1583 55.2
不明 59 2.1
全体 2869 100.0

(38) 問11A　⑤養育支援訪問事業の認知...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 322 11.2
2 いいえ 2478 86.4
不明 69 2.4
全体 2869 100.0

(39) 問11A　⑥一時預かり事業の認知...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1720 60.0
2 いいえ 1077 37.5
不明 72 2.5
全体 2869 100.0

(40) 問11A　⑦延長保育事業の認知...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1952 68.0
2 いいえ 842 29.3
不明 75 2.6
全体 2869 100.0

(41) 問11A　⑧病児・病後児保育事業の認知...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1674 58.3
2 いいえ 1132 39.5
不明 63 2.2
全体 2869 100.0
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(42) 問11A　⑨ショートステイ事業の認知...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 382 13.3
2 いいえ 2415 84.2
不明 72 2.5
全体 2869 100.0

(43) 問11A　⑩放課後児童クラブの認知...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2725 95.0
2 いいえ 77 2.7
不明 67 2.3
全体 2869 100.0

(44) 問11A　⑪放課後子ども教室の認知...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1632 56.9
2 いいえ 1166 40.6
不明 71 2.5
全体 2869 100.0

(45) 問11A　⑫こんにちは赤ちゃん訪問の認知...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1270 44.3
2 いいえ 1534 53.5
不明 65 2.3
全体 2869 100.0

(46) 問11A　⑬はじめてのパパ・ママのための教室等の認知...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2079 72.5
2 いいえ 720 25.1
不明 70 2.4
全体 2869 100.0

(47) 問11A　⑭保健所・保健ｾﾝﾀｰの情報・相談事業の認知...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1876 65.4
2 いいえ 914 31.9
不明 79 2.8
全体 2869 100.0

(48) 問11A　⑮子ども総合相談の認知...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1306 45.5
2 いいえ 1493 52.0
不明 70 2.4
全体 2869 100.0

(49) 問11A　⑯ほっとＨＯＴひろばの認知...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 986 34.4
2 いいえ 1821 63.5
不明 62 2.2
全体 2869 100.0

(50) 問11A　⑰子育てマップの認知...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1304 45.5
2 いいえ 1500 52.3
不明 65 2.3
全体 2869 100.0
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(51) 問11A　⑱児童館・児童センターの認知...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2622 91.4
2 いいえ 173 6.0
不明 74 2.6
全体 2869 100.0

(52) 問11A　⑲幼稚園の子育て支援事業の認知...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1434 50.0
2 いいえ 1370 47.8
不明 65 2.3
全体 2869 100.0

(53) 問11B　①子育てひろばの利用の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 458 16.0
2 いいえ 2213 77.1
不明 198 6.9
全体 2869 100.0

(54) 問11B　②子育て支援センターの利用の有無...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 836 29.1
2 いいえ 1870 65.2
不明 163 5.7
全体 2869 100.0

(55) 問11B　③親子ふれあいタイム利用の有無...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 460 16.0
2 いいえ 2203 76.8
不明 206 7.2
全体 2869 100.0

(56) 問11B　④ファミリー・サポート・センター利用の有無...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 98 3.4
2 いいえ 2570 89.6
不明 201 7.0
全体 2869 100.0

(57) 問11B　⑤養育支援訪問事業の利用の有無...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 17 0.6
2 いいえ 2631 91.7
不明 221 7.7
全体 2869 100.0

(58) 問11B　⑥一時預かり事業の利用の有無...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 665 23.2
2 いいえ 2045 71.3
不明 159 5.5
全体 2869 100.0

(59) 問11B　⑦延長保育事業の利用の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 907 31.6
2 いいえ 1815 63.3
不明 147 5.1
全体 2869 100.0
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(60) 問11B　⑧病児・病後児保育事業の利用の有無...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 121 4.2
2 いいえ 2565 89.4
不明 183 6.4
全体 2869 100.0

(61) 問11B　⑨ショートステイ事業の利用の有無...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 10 0.3
2 いいえ 2642 92.1
不明 217 7.6
全体 2869 100.0

(62) 問11B　⑩放課後児童クラブの利用の有無...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 938 32.7
2 いいえ 1811 63.1
不明 120 4.2
全体 2869 100.0

(63) 問11B　⑪放課後子ども教室の利用の有無...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 419 14.6
2 いいえ 2278 79.4
不明 172 6.0
全体 2869 100.0

(64) 問11B　⑫こんにちは赤ちゃん訪問の利用の有無...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 664 23.1
2 いいえ 2014 70.2
不明 191 6.7
全体 2869 100.0

(65) 問11B　⑬はじめてのパパ・ママのための教室等の利用の有無...(ＳＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 727 25.3
2 いいえ 1978 68.9
不明 164 5.7
全体 2869 100.0

(66) 問11B　⑭保健所・保健ｾﾝﾀｰの情報・相談事業の利用の有無...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 622 21.7
2 いいえ 2061 71.8
不明 186 6.5
全体 2869 100.0

(67) 問11B　⑮子ども総合相談の利用の有無...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 106 3.7
2 いいえ 2561 89.3
不明 202 7.0
全体 2869 100.0

(68) 問11B　⑯ほっとＨＯＴひろばの利用の有無...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 69 2.4
2 いいえ 2592 90.3
不明 208 7.2
全体 2869 100.0
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(69) 問11B　⑰子育てマップの利用の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 395 13.8
2 いいえ 2263 78.9
不明 211 7.4
全体 2869 100.0

(70) 問11B　⑱児童館・児童センターの利用の有無...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2192 76.4
2 いいえ 579 20.2
不明 98 3.4
全体 2869 100.0

(71) 問11B　⑲幼稚園の子育て支援事業の利用の有無...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 752 26.2
2 いいえ 1931 67.3
不明 186 6.5
全体 2869 100.0

(72) 問11C　①子育てひろばの利用希望...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 320 11.2
2 いいえ 2218 77.3
不明 331 11.5
全体 2869 100.0

(73) 問11C　②子育て支援センターの利用希望...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 508 17.7
2 いいえ 2049 71.4
不明 312 10.9
全体 2869 100.0

(74) 問11C　③親子ふれあいタイムの利用希望...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 339 11.8
2 いいえ 2199 76.6
不明 331 11.5
全体 2869 100.0

(75) 問11C　④ファミリー・サポート・センターの利用希望...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 355 12.4
2 いいえ 2196 76.5
不明 318 11.1
全体 2869 100.0

(76) 問11C　⑤養育支援訪問事業の利用希望...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 103 3.6
2 いいえ 2421 84.4
不明 345 12.0
全体 2869 100.0

(77) 問11C　⑥一時預かり事業の利用希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 419 14.6
2 いいえ 2129 74.2
不明 321 11.2
全体 2869 100.0
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(78) 問11C　⑦延長保育事業の利用希望...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 448 15.6
2 いいえ 2109 73.5
不明 312 10.9
全体 2869 100.0

(79) 問11C　⑧病児・病後児保育事業の利用希望...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 505 17.6
2 いいえ 2048 71.4
不明 316 11.0
全体 2869 100.0

(80) 問11C　⑨ショートステイ事業の利用希望...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 160 5.6
2 いいえ 2368 82.5
不明 341 11.9
全体 2869 100.0

(81) 問11C　⑩放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 930 32.4
2 いいえ 1676 58.4
不明 263 9.2
全体 2869 100.0

(82) 問11C　⑪放課後子ども教室の利用希望...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1012 35.3
2 いいえ 1553 54.1
不明 304 10.6
全体 2869 100.0

(83) 問11C　⑫こんにちは赤ちゃん訪問の利用希望...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 207 7.2
2 いいえ 2329 81.2
不明 333 11.6
全体 2869 100.0

(84) 問11C　⑬はじめてのパパ・ママのための教室等の利用希望...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 195 6.8
2 いいえ 2356 82.1
不明 318 11.1
全体 2869 100.0

(85) 問11C　⑭保健所・保健ｾﾝﾀｰの情報・相談事業の利用希望...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 612 21.3
2 いいえ 1927 67.2
不明 330 11.5
全体 2869 100.0

(86) 問11C　⑮子ども総合相談の利用希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 626 21.8
2 いいえ 1908 66.5
不明 335 11.7
全体 2869 100.0
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(87) 問11C　⑯ほっとＨＯＴひろばの利用希望...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 438 15.3
2 いいえ 2086 72.7
不明 345 12.0
全体 2869 100.0

(88) 問11C　⑰子育てマップの利用希望...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 692 24.1
2 いいえ 1826 63.6
不明 351 12.2
全体 2869 100.0

(89) 問11C　⑱児童館・児童センターの利用希望...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2010 70.1
2 いいえ 629 21.9
不明 230 8.0
全体 2869 100.0

(90) 問11C　⑲幼稚園の子育て支援事業の利用希望...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 504 17.6
2 いいえ 2045 71.3
不明 320 11.2
全体 2869 100.0

(91) 問11-1　①子育てひろばの１週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 45 9.8
2 ２回 8 1.7
3 ３回 2 0.4
4 ４回 1 0.2
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 402 87.8
非該当 2411  
全体 458 100.0

(92) 問11-1　①子育てひろばの１カ月当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 38 8.3
2 ３～５ 4 0.9
3 ６～10回 1 0.2
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 415 90.6
非該当 2411  
全体 458 100.0

(93) 問11-1　②子育て支援センターの１週間当たり利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 66 7.9
2 ２回 11 1.3
3 ３回 7 0.8
4 ４回 2 0.2
5 ５回 3 0.4
6 ６回 1 0.1
7 ７回 0 0.0
不明 746 89.2
非該当 2033  
全体 836 100.0
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(94) 問11-1　②子育て支援センターの１カ月当たり利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 79 9.4
2 ３～５ 18 2.2
3 ６～10回 4 0.5
4 11～15回 1 0.1
5 16～20回 4 0.5
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 730 87.3
非該当 2033  
全体 836 100.0

(95) 問11-1　③親子ふれあいタイムの１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 48 10.4
2 ２回 5 1.1
3 ３回 1 0.2
4 ４回 1 0.2
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 405 88.0
非該当 2409  
全体 460 100.0

(96) 問11-1　③親子ふれあいタイムの１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 42 9.1
2 ３～５ 9 2.0
3 ６～10回 2 0.4
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 407 88.5
非該当 2409  
全体 460 100.0

(97) 問11-1　④ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 6 6.1
2 ２回 5 5.1
3 ３回 4 4.1
4 ４回 0 0.0
5 ５回 3 3.1
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 80 81.6
非該当 2771  
全体 98 100.0

(98) 問11-1　④ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 2 2.0
2 ３～５ 2 2.0
3 ６～10回 1 1.0
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 1 1.0
7 26回以上 0 0.0
不明 92 93.9
非該当 2771  
全体 98 100.0
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(99) 問11-1　⑤養育支援訪問事業の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 2 11.8
2 ２回 0 0.0
3 ３回 0 0.0
4 ４回 0 0.0
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 15 88.2
非該当 2852  
全体 17 100.0

(100) 問11-1　⑤養育支援訪問事業の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 0 0.0
2 ３～５ 0 0.0
3 ６～10回 0 0.0
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 17 100.0
非該当 2852  
全体 17 100.0

(101) 問11-1　⑥一時預かり事業の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 34 5.1
2 ２回 18 2.7
3 ３回 25 3.8
4 ４回 12 1.8
5 ５回 14 2.1
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 562 84.5
非該当 2204  
全体 665 100.0

(102) 問11-1　⑥一時預かり事業の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 32 4.8
2 ３～５ 31 4.7
3 ６～10回 17 2.6
4 11～15回 22 3.3
5 16～20回 4 0.6
6 21～25回 2 0.3
7 26回以上 0 0.0
不明 557 83.8
非該当 2204  
全体 665 100.0

(103) 問11-1　⑦延長保育事業の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 47 5.2
2 ２回 19 2.1
3 ３回 18 2.0
4 ４回 20 2.2
5 ５回 104 11.5
6 ６回 17 1.9
7 ７回 2 0.2
不明 680 75.0
非該当 1962  
全体 907 100.0
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(104) 問11-1　⑦延長保育事業の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 60 6.6
2 ３～５ 49 5.4
3 ６～10回 18 2.0
4 11～15回 6 0.7
5 16～20回 18 2.0
6 21～25回 1 0.1
7 26回以上 1 0.1
不明 754 83.1
非該当 1962  
全体 907 100.0

(105) 問11-1　⑧病児・病後児保育事業の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 1 0.8
2 ２回 0 0.0
3 ３回 0 0.0
4 ４回 0 0.0
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 120 99.2
非該当 2748  
全体 121 100.0

(106) 問11-1　⑧病児・病後児保育事業の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 9 7.4
2 ３～５ 0 0.0
3 ６～10回 0 0.0
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 112 92.6
非該当 2748  
全体 121 100.0

(107) 問11-1　⑨ショートステイ事業の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 1 10.0
2 ２回 0 0.0
3 ３回 0 0.0
4 ４回 0 0.0
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 9 90.0
非該当 2859  
全体 10 100.0

(108) 問11-1　⑨ショートステイ事業の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 0 0.0
2 ３～５ 0 0.0
3 ６～10回 0 0.0
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 10 100.0
非該当 2859  
全体 10 100.0
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(109) 問11-2　①子育て広場の今後の１週間当たり利用回数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 24 7.5
2 ２回 3 0.9
3 ３回 1 0.3
4 ４回 0 0.0
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 292 91.3
非該当 2549  
全体 320 100.0

(110) 問11-2　①子育て広場の今後の１カ月当たり利用回数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 22 6.9
2 ３～５ 6 1.9
3 ６～10回 1 0.3
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 291 90.9
非該当 2549  
全体 320 100.0

(111) 問11-2　②子育て支援センターの今後の１週間当たり利用回数...(ＳＡ)        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 39 7.7
2 ２回 5 1.0
3 ３回 1 0.2
4 ４回 1 0.2
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 462 90.9
非該当 2361  
全体 508 100.0

(112) 問11-2　②子育て支援センターの今後の１カ月当たり利用回数...(ＳＡ)        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 32 6.3
2 ３～５ 12 2.4
3 ６～10回 1 0.2
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 2 0.4
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 461 90.7
非該当 2361  
全体 508 100.0

(113) 問11-2　③親子ふれあいタイムの今後の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 35 10.3
2 ２回 6 1.8
3 ３回 1 0.3
4 ４回 0 0.0
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 297 87.6
非該当 2530  
全体 339 100.0
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(114) 問11-2　③親子ふれあいタイムの今後の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 25 7.4
2 ３～５ 7 2.1
3 ６～10回 0 0.0
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 307 90.6
非該当 2530  
全体 339 100.0

(115) 問11-2　④ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの今後の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 22 6.2
2 ２回 10 2.8
3 ３回 5 1.4
4 ４回 2 0.6
5 ５回 1 0.3
6 ６回 1 0.3
7 ７回 0 0.0
不明 314 88.5
非該当 2514  
全体 355 100.0

(116) 問11-2　④ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの今後の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 21 5.9
2 ３～５ 11 3.1
3 ６～10回 3 0.8
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 1 0.3
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 319 89.9
非該当 2514  
全体 355 100.0

(117) 問11-2　⑤養育支援訪問事業の今後の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 5 4.9
2 ２回 1 1.0
3 ３回 0 0.0
4 ４回 0 0.0
5 ５回 0 0.0
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 97 94.2
非該当 2766  
全体 103 100.0

(118) 問11-2　⑤養育支援訪問事業の今後の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 4 3.9
2 ３～５ 1 1.0
3 ６～10回 0 0.0
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 98 95.1
非該当 2766  
全体 103 100.0
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(119) 問11-2　⑥一時預かりの今後の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 35 8.4
2 ２回 15 3.6
3 ３回 12 2.9
4 ４回 5 1.2
5 ５回 7 1.7
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 345 82.3
非該当 2450  
全体 419 100.0

(120) 問11-2　⑥一時預かりの今後の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 22 5.3
2 ３～５ 22 5.3
3 ６～10回 5 1.2
4 11～15回 3 0.7
5 16～20回 4 1.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 363 86.6
非該当 2450  
全体 419 100.0

(121) 問11-2　⑦延長保育事業の今後の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 34 7.6
2 ２回 16 3.6
3 ３回 18 4.0
4 ４回 9 2.0
5 ５回 36 8.0
6 ６回 8 1.8
7 ７回 0 0.0
不明 327 73.0
非該当 2421  
全体 448 100.0

(122) 問11-2　⑦延長保育事業の今後の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 25 5.6
2 ３～５ 23 5.1
3 ６～10回 7 1.6
4 11～15回 1 0.2
5 16～20回 8 1.8
6 21～25回 1 0.2
7 26回以上 0 0.0
不明 383 85.5
非該当 2421  
全体 448 100.0

(123) 問11-2　⑧病児・病後児保育事業の今後の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 7 1.4
2 ２回 4 0.8
3 ３回 4 0.8
4 ４回 0 0.0
5 ５回 2 0.4
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 488 96.6
非該当 2364  
全体 505 100.0
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(124) 問11-2　⑧病児・病後児保育事業の今後の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 22 4.4
2 ３～５ 15 3.0
3 ６～10回 2 0.4
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 1 0.2
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 465 92.1
非該当 2364  
全体 505 100.0

(125) 問11-2　⑨ショートステイ事業の今後の１週間当たりの利用回数...(ＳＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 9 5.6
2 ２回 3 1.9
3 ３回 0 0.0
4 ４回 0 0.0
5 ５回 2 1.3
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0
不明 146 91.3
非該当 2709  
全体 160 100.0

(126) 問11-2　⑨ショートステイ事業の今後の１カ月当たりの利用回数...(ＳＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 7 4.4
2 ３～５ 3 1.9
3 ６～10回 0 0.0
4 11～15回 0 0.0
5 16～20回 0 0.0
6 21～25回 0 0.0
7 26回以上 1 0.6
不明 149 93.1
非該当 2709  
全体 160 100.0

(127) 問12　充実して欲しい子育て支援策...(ＭＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児ｻｰｸﾙ等が継続的に利用できる場所 159 5.5
2 安心して集まれる身近な場所 1319 46.0
3 イベントを増やしてほしい 1007 35.1
4 情報が得られる場や学べる機会 606 21.1
5 NPO等による保育サービス 457 15.9
6 医療機関にかかれる体制を整備 1575 54.9
7 保育所や幼稚園の費用負担を軽減 1391 48.5
8 その他 361 12.6
不明 151 5.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 7026 244.9

(128) 問13　病気やけがで学校へ行けなかったことの有無...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 1733 60.4
2 なかった 1030 35.9
不明 106 3.7
全体 2869 100.0
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(129) 問13-1 利用しなかった対処方法...(ＭＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 138 8.0
2 母親が休んだ 840 48.5
3 親族・知人にみてもらった 452 26.1
4 父親又は母親のうち就労していない方がみた 659 38.0
5 病児・病後児の保育の利用 18 1.0
6 ベビーシッターを利用 1 0.1
7 ファミリー・サポート・センターを利用 1 0.1
8 仕方なく子どもだけで留守番 156 9.0
9 その他 43 2.5
不明 15 0.9
非該当 1136  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1733 100.0 2323 134.0

(130) 問13-1　①父親が休んだ日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 61 44.2
2 ２日 37 26.8
3 ３日 19 13.8
4 ４日 0 0.0
5 ５日 5 3.6
6 ６日 1 0.7
7 ７日以上 4 2.9
不明 11 8.0
非該当 2731  
全体 138 100.0

(131) 問13-1　②母親が休んだ日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 225 26.8
2 ２日 193 23.0
3 ３日 142 16.9
4 ４日 33 3.9
5 ５日 81 9.6
6 ６日 15 1.8
7 ７日以上 88 10.5
不明 63 7.5
非該当 2029  
全体 840 100.0

(132) 問13-1　③親族・知人にみてもらった日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 123 27.2
2 ２日 119 26.3
3 ３日 73 16.2
4 ４日 16 3.5
5 ５日 45 10.0
6 ６日 2 0.4
7 ７日以上 38 8.4
不明 36 8.0
非該当 2417  
全体 452 100.0

(133) 問13-1　④就労していない方がみた日数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 132 20.0
2 ２日 122 18.5
3 ３日 116 17.6
4 ４日 32 4.9
5 ５日 84 12.7
6 ６日 20 3.0
7 ７日以上 105 15.9
不明 48 7.3
非該当 2210  
全体 659 100.0
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(134) 問13-1　⑤病児・病後児保育を利用した日数...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 33.3
2 ２日 5 27.8
3 ３日 1 5.6
4 ４日 3 16.7
5 ５日 2 11.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 0 0.0
不明 1 5.6
非該当 2851  
全体 18 100.0

(135) 問13-1　⑥ベビーシッタを利用した日数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 100.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 2868  
全体 1 100.0

(136) 問13-1　⑦ファミリー・サポート・センターを利用した日数...(ＳＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 2868  
全体 1 100.0

(137) 問13-1　⑧仕方なく子どもだけで留守番させた日数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 76 48.7
2 ２日 28 17.9
3 ３日 22 14.1
4 ４日 6 3.8
5 ５日 7 4.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 5 3.2
不明 12 7.7
非該当 2713  
全体 156 100.0

(138) 問13-1　⑨その他の日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 9 20.9
2 ２日 6 14.0
3 ３日 9 20.9
4 ４日 1 2.3
5 ５日 3 7.0
6 ６日 1 2.3
7 ７日以上 3 7.0
不明 11 25.6
非該当 2826  
全体 43 100.0
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(139) 問13-2　病児・病後児のための保育施設等の利用希望...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したいと思った 134 15.3
2 思わなかった 725 82.8
不明 17 1.9
非該当 1993  
全体 876 100.0

(140) 問13-2　利用したいと思った日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 27 20.1
2 ２日 33 24.6
3 ３日 25 18.7
4 ４日 3 2.2
5 ５日 11 8.2
6 ６日 2 1.5
7 ７日以上 9 6.7
不明 24 17.9
非該当 2735  
全体 134 100.0

(141) 問13-3　望ましい病児・病後児保育施設の事業形態...(ＭＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園・保育所等に併設した保育施設 43 32.1
2 小児科に併設した保育施設 116 86.6
3 地域住民等が身近な場所で保育 27 20.1
4 その他 2 1.5
不明 5 3.7
非該当 2735  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 134 100.0 193 144.0

(142) 問13-4　病児・病後児保育施設等を利用しない理由...(ＭＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 296 40.8
2 地域の事業の質に不安 40 5.5
3 地域の事業の利便性 109 15.0
4 利用料がかかる 196 27.0
5 利用料がわからない 181 25.0
6 保護者が仕事を休んで対応 437 60.3
7 その他 156 21.5
不明 9 1.2
非該当 2144  累計 　(n) 累計 　(%)
全体 725 100.0 1424 196.4
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(143) 問14　１年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 888 31.0
2 祖父母 165 5.8
3 友人・知人 137 4.8
4 児童館・児童センター 67 2.3
5 スポーツ少年団・文化クラブ 33 1.2
6 習い事 401 14.0
7 放課後児童クラブ 422 14.7
8 放課後こども教室 100 3.5
9 ファミリー・サポート・センター 6 0.2

10 その他 43 1.5
不明 1501 52.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 3763 131.2

(144) 問14　２年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1073 37.4
2 祖父母 199 6.9
3 友人・知人 238 8.3
4 児童館・児童センター 115 4.0
5 スポーツ少年団・文化クラブ 76 2.6
6 習い事 588 20.5
7 放課後児童クラブ 480 16.7
8 放課後こども教室 182 6.3
9 ファミリー・サポート・センター 9 0.3

10 その他 73 2.5
不明 1185 41.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 4218 147.0

(145) 問14　３年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1342 46.8
2 祖父母 240 8.4
3 友人・知人 345 12.0
4 児童館・児童センター 176 6.1
5 スポーツ少年団・文化クラブ 228 7.9
6 習い事 886 30.9
7 放課後児童クラブ 515 18.0
8 放課後こども教室 300 10.5
9 ファミリー・サポート・センター 10 0.3

10 その他 98 3.4
不明 737 25.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 4877 170.0

(146) 問14　４年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1760 61.3
2 祖父母 286 10.0
3 友人・知人 454 15.8
4 児童館・児童センター 249 8.7
5 スポーツ少年団・文化クラブ 512 17.8
6 習い事 1397 48.7
7 放課後児童クラブ 338 11.8
8 放課後こども教室 366 12.8
9 ファミリー・サポート・センター 10 0.3

10 その他 130 4.5
不明 214 7.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 5716 199.2
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(147) 問14　５年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1676 58.4
2 祖父母 268 9.3
3 友人・知人 420 14.6
4 児童館・児童センター 211 7.4
5 スポーツ少年団・文化クラブ 576 20.1
6 習い事 1498 52.2
7 放課後児童クラブ 291 10.1
8 放課後こども教室 327 11.4
9 ファミリー・サポート・センター 5 0.2

10 その他 117 4.1
不明 275 9.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 5664 197.4

(148) 問14　６年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1668 58.5
2 祖父母 259 9.1
3 友人・知人 413 14.5
4 児童館・児童センター 212 7.4
5 スポーツ少年団・文化クラブ 565 19.8
6 習い事 1527 53.6
7 放課後児童クラブ 284 10.0
8 放課後こども教室 313 11.0
9 ファミリー・サポート・センター 5 0.2

10 その他 112 3.9
不明 279 9.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2851 100.0 5637 197.7

(149) 問15　１年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 41 4.6
2 ２日 78 8.8
3 ３日 105 11.8
4 ４日 72 8.1
5 ５日 294 33.1
6 ６日 27 3.0
7 ７日 197 22.2
不明 74 8.3
非該当 1981  
全体 888 100.0

(150) 問15　１年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 53 32.3
2 ２日 39 23.8
3 ３日 10 6.1
4 ４日 3 1.8
5 ５日 29 17.7
6 ６日 2 1.2
7 ７日 8 4.9
不明 20 12.2
非該当 2705  
全体 164 100.0

(151) 問15　１年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 71 51.8
2 ２日 32 23.4
3 ３日 15 10.9
4 ４日 3 2.2
5 ５日 1 0.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 15 10.9
非該当 2732  
全体 137 100.0
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(152) 問15　１年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 25 37.3
2 ２日 16 23.9
3 ３日 5 7.5
4 ４日 3 4.5
5 ５日 1 1.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 1.5
不明 16 23.9
非該当 2802  
全体 67 100.0

(153) 問15　１年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 9.1
2 ２日 9 27.3
3 ３日 7 21.2
4 ４日 5 15.2
5 ５日 3 9.1
6 ６日 1 3.0
7 ７日 0 0.0
不明 5 15.2
非該当 2836  
全体 33 100.0

(154) 問15　１年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 114 28.4
2 ２日 137 34.2
3 ３日 81 20.2
4 ４日 30 7.5
5 ５日 15 3.7
6 ６日 2 0.5
7 ７日 0 0.0
不明 22 5.5
非該当 2468  
全体 401 100.0

(155) 問15　１年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 0.9
2 ２日 17 4.0
3 ３日 33 7.8
4 ４日 38 9.0
5 ５日 230 54.5
6 ６日 52 12.3
7 ７日 3 0.7
不明 45 10.7
非該当 2447  
全体 422 100.0

(156) 問15　１年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 1 0.2
2 15時まで 1 0.2
3 16時まで 16 3.8
4 17時まで 97 23.0
5 18時まで 185 43.8
6 19時まで 73 17.3
7 20時まで 4 0.9
不明 45 10.7
非該当 2447  
全体 422 100.0
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(157) 問15　１年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 30 30.0
2 ２日 15 15.0
3 ３日 11 11.0
4 ４日 4 4.0
5 ５日 16 16.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 24 24.0
非該当 2769  
全体 100 100.0

(158) 問15　１年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 16.7
2 ２日 1 16.7
3 ３日 1 16.7
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 16.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 33.3
非該当 2863  
全体 6 100.0

(159) 問15　１年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 5 11.6
2 ２日 6 14.0
3 ３日 11 25.6
4 ４日 5 11.6
5 ５日 10 23.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 2.3
不明 5 11.6
非該当 2826  
全体 43 100.0

(160) 問15　２年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 79 7.4
2 ２日 124 11.6
3 ３日 146 13.6
4 ４日 97 9.0
5 ５日 297 27.7
6 ６日 32 3.0
7 ７日 215 20.0
不明 83 7.7
非該当 1796  
全体 1073 100.0

(161) 問15　２年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 62 31.2
2 ２日 47 23.6
3 ３日 17 8.5
4 ４日 6 3.0
5 ５日 33 16.6
6 ６日 3 1.5
7 ７日 7 3.5
不明 24 12.1
非該当 2670  
全体 199 100.0
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(162) 問15　２年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 114 47.9
2 ２日 65 27.3
3 ３日 24 10.1
4 ４日 5 2.1
5 ５日 4 1.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 0.4
不明 25 10.5
非該当 2631  
全体 238 100.0

(163) 問15　２年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 52 45.2
2 ２日 27 23.5
3 ３日 9 7.8
4 ４日 3 2.6
5 ５日 2 1.7
6 ６日 1 0.9
7 ７日 1 0.9
不明 20 17.4
非該当 2754  
全体 115 100.0

(164) 問15　２年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 10 13.2
2 ２日 20 26.3
3 ３日 18 23.7
4 ４日 11 14.5
5 ５日 6 7.9
6 ６日 2 2.6
7 ７日 0 0.0
不明 9 11.8
非該当 2793  
全体 76 100.0

(165) 問15　２年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 148 25.2
2 ２日 194 33.0
3 ３日 138 23.5
4 ４日 51 8.7
5 ５日 18 3.1
6 ６日 2 0.3
7 ７日 1 0.2
不明 36 6.1
非該当 2281  
全体 588 100.0

(166) 問15　２年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 9 1.9
2 ２日 26 5.4
3 ３日 32 6.7
4 ４日 43 9.0
5 ５日 263 54.8
6 ６日 61 12.7
7 ７日 4 0.8
不明 42 8.8
非該当 2389  
全体 480 100.0
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(167) 問15　２年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 2 0.4
2 15時まで 1 0.2
3 16時まで 15 3.1
4 17時まで 109 22.7
5 18時まで 221 46.0
6 19時まで 84 17.5
7 20時まで 3 0.6
不明 45 9.4
非該当 2389  
全体 480 100.0

(168) 問15　２年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 56 30.8
2 ２日 33 18.1
3 ３日 25 13.7
4 ４日 7 3.8
5 ５日 21 11.5
6 ６日 1 0.5
7 ７日 0 0.0
不明 39 21.4
非該当 2687  
全体 182 100.0

(169) 問15　２年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 11.1
2 ２日 3 33.3
3 ３日 2 22.2
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 11.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 22.2
非該当 2860  
全体 9 100.0

(170) 問15　２年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 9 12.3
2 ２日 14 19.2
3 ３日 18 24.7
4 ４日 8 11.0
5 ５日 12 16.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 1.4
不明 11 15.1
非該当 2796  
全体 73 100.0

(171) 問15　３年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 125 9.3
2 ２日 176 13.1
3 ３日 193 14.4
4 ４日 127 9.5
5 ５日 351 26.2
6 ６日 33 2.5
7 ７日 216 16.1
不明 121 9.0
非該当 1527  
全体 1342 100.0
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(172) 問15　３年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 75 31.3
2 ２日 44 18.3
3 ３日 17 7.1
4 ４日 11 4.6
5 ５日 44 18.3
6 ６日 1 0.4
7 ７日 7 2.9
不明 41 17.1
非該当 2629  
全体 240 100.0

(173) 問15　３年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 161 46.7
2 ２日 99 28.7
3 ３日 35 10.1
4 ４日 5 1.4
5 ５日 4 1.2
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 41 11.9
非該当 2524  
全体 345 100.0

(174) 問15　３年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 75 42.6
2 ２日 35 19.9
3 ３日 15 8.5
4 ４日 4 2.3
5 ５日 4 2.3
6 ６日 1 0.6
7 ７日 2 1.1
不明 40 22.7
非該当 2693  
全体 176 100.0

(175) 問15　３年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 23 10.1
2 ２日 46 20.2
3 ３日 69 30.3
4 ４日 39 17.1
5 ５日 23 10.1
6 ６日 5 2.2
7 ７日 1 0.4
不明 22 9.6
非該当 2641  
全体 228 100.0

(176) 問15　３年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 183 20.7
2 ２日 308 34.8
3 ３日 198 22.3
4 ４日 75 8.5
5 ５日 43 4.9
6 ６日 6 0.7
7 ７日 1 0.1
不明 72 8.1
非該当 1983  
全体 886 100.0
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(177) 問15　３年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 12 2.3
2 ２日 36 7.0
3 ３日 46 8.9
4 ４日 46 8.9
5 ５日 257 49.9
6 ６日 65 12.6
7 ７日 4 0.8
不明 49 9.5
非該当 2354  
全体 515 100.0

(178) 問15　３年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 0 0.0
2 15時まで 4 0.8
3 16時まで 11 2.1
4 17時まで 113 21.9
5 18時まで 235 45.6
6 19時まで 87 16.9
7 20時まで 5 1.0
不明 60 11.7
非該当 2354  
全体 515 100.0

(179) 問15　３年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 91 30.3
2 ２日 67 22.3
3 ３日 46 15.3
4 ４日 11 3.7
5 ５日 38 12.7
6 ６日 2 0.7
7 ７日 0 0.0
不明 45 15.0
非該当 2569  
全体 300 100.0

(180) 問15　３年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 30.0
2 ２日 2 20.0
3 ３日 2 20.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 10.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 20.0
非該当 2859  
全体 10 100.0

(181) 問15　３年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 11 11.2
2 ２日 19 19.4
3 ３日 25 25.5
4 ４日 12 12.2
5 ５日 17 17.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 1.0
不明 13 13.3
非該当 2771  
全体 98 100.0
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(182) 問15　４年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 205 11.6
2 ２日 259 14.7
3 ３日 244 13.9
4 ４日 129 7.3
5 ５日 467 26.5
6 ６日 51 2.9
7 ７日 252 14.3
不明 153 8.7
非該当 1109  
全体 1760 100.0

(183) 問15　４年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 98 34.3
2 ２日 46 16.1
3 ３日 15 5.2
4 ４日 15 5.2
5 ５日 52 18.2
6 ６日 5 1.7
7 ７日 10 3.5
不明 45 15.7
非該当 2583  
全体 286 100.0

(184) 問15　４年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 211 46.5
2 ２日 131 28.9
3 ３日 40 8.8
4 ４日 5 1.1
5 ５日 4 0.9
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 63 13.9
非該当 2415  
全体 454 100.0

(185) 問15　４年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 122 49.0
2 ２日 43 17.3
3 ３日 19 7.6
4 ４日 9 3.6
5 ５日 7 2.8
6 ６日 0 0.0
7 ７日 3 1.2
不明 46 18.5
非該当 2620  
全体 249 100.0

(186) 問15　４年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 54 10.5
2 ２日 106 20.7
3 ３日 154 30.1
4 ４日 86 16.8
5 ５日 58 11.3
6 ６日 9 1.8
7 ７日 3 0.6
不明 42 8.2
非該当 2357  
全体 512 100.0
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(187) 問15　４年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 260 18.6
2 ２日 466 33.4
3 ３日 357 25.6
4 ４日 109 7.8
5 ５日 77 5.5
6 ６日 13 0.9
7 ７日 2 0.1
不明 113 8.1
非該当 1472  
全体 1397 100.0

(188) 問15　４年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 12 3.6
2 ２日 30 8.9
3 ３日 52 15.4
4 ４日 28 8.3
5 ５日 134 39.6
6 ６日 37 10.9
7 ７日 4 1.2
不明 41 12.1
非該当 2531  
全体 338 100.0

(189) 問15　４年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 1 0.3
2 15時まで 2 0.6
3 16時まで 4 1.2
4 17時まで 73 21.6
5 18時まで 137 40.5
6 19時まで 64 18.9
7 20時まで 7 2.1
不明 50 14.8
非該当 2531  
全体 338 100.0

(190) 問15　４年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 115 31.4
2 ２日 76 20.8
3 ３日 48 13.1
4 ４日 10 2.7
5 ５日 51 13.9
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 66 18.0
非該当 2503  
全体 366 100.0

(191) 問15　４年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 30.0
2 ２日 3 30.0
3 ３日 1 10.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 10.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 20.0
非該当 2859  
全体 10 100.0
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(192) 問15　４年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 23 17.7
2 ２日 19 14.6
3 ３日 21 16.2
4 ４日 22 16.9
5 ５日 24 18.5
6 ６日 2 1.5
7 ７日 1 0.8
不明 18 13.8
非該当 2739  
全体 130 100.0

(193) 問15　５年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 208 12.4
2 ２日 270 16.1
3 ３日 235 14.0
4 ４日 120 7.2
5 ５日 420 25.1
6 ６日 47 2.8
7 ７日 227 13.5
不明 149 8.9
非該当 1193  
全体 1676 100.0

(194) 問15　５年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 96 35.8
2 ２日 41 15.3
3 ３日 15 5.6
4 ４日 10 3.7
5 ５日 46 17.2
6 ６日 5 1.9
7 ７日 8 3.0
不明 47 17.5
非該当 2601  
全体 268 100.0

(195) 問15　５年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 208 49.5
2 ２日 110 26.2
3 ３日 41 9.8
4 ４日 4 1.0
5 ５日 3 0.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 54 12.9
非該当 2449  
全体 420 100.0

(196) 問15　５年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 101 47.9
2 ２日 37 17.5
3 ３日 15 7.1
4 ４日 9 4.3
5 ５日 4 1.9
6 ６日 1 0.5
7 ７日 2 0.9
不明 42 19.9
非該当 2658  
全体 211 100.0

- 35 -



(197) 問15　５年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 64 11.1
2 ２日 112 19.5
3 ３日 180 31.3
4 ４日 101 17.6
5 ５日 68 11.8
6 ６日 8 1.4
7 ７日 3 0.5
不明 39 6.8
非該当 2294  
全体 575 100.0

(198) 問15　５年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 253 16.9
2 ２日 504 33.6
3 ３日 377 25.2
4 ４日 138 9.2
5 ５日 88 5.9
6 ６日 18 1.2
7 ７日 2 0.1
不明 118 7.9
非該当 1371  
全体 1498 100.0

(199) 問15　５年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 14 4.8
2 ２日 36 12.4
3 ３日 41 14.1
4 ４日 26 8.9
5 ５日 111 38.1
6 ６日 31 10.7
7 ７日 3 1.0
不明 29 10.0
非該当 2578  
全体 291 100.0

(200) 問15　５年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 1 0.3
2 15時まで 3 1.0
3 16時まで 4 1.4
4 17時まで 61 21.0
5 18時まで 123 42.3
6 19時まで 55 18.9
7 20時まで 5 1.7
不明 39 13.4
非該当 2578  
全体 291 100.0

(201) 問15　５年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 115 35.2
2 ２日 66 20.2
3 ３日 34 10.4
4 ４日 6 1.8
5 ５日 43 13.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 63 19.3
非該当 2542  
全体 327 100.0
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(202) 問15　５年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 3 60.0
3 ３日 1 20.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 20.0
非該当 2864  
全体 5 100.0

(203) 問15　５年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 22 18.8
2 ２日 19 16.2
3 ３日 17 14.5
4 ４日 17 14.5
5 ５日 22 18.8
6 ６日 3 2.6
7 ７日 1 0.9
不明 16 13.7
非該当 2752  
全体 117 100.0

(204) 問15　６年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 213 12.8
2 ２日 271 16.2
3 ３日 228 13.7
4 ４日 111 6.7
5 ５日 413 24.8
6 ６日 46 2.8
7 ７日 230 13.8
不明 156 9.4
非該当 1201  
全体 1668 100.0

(205) 問15　６年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 95 36.7
2 ２日 38 14.7
3 ３日 14 5.4
4 ４日 10 3.9
5 ５日 45 17.4
6 ６日 5 1.9
7 ７日 8 3.1
不明 44 17.0
非該当 2610  
全体 259 100.0

(206) 問15　６年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 205 49.6
2 ２日 104 25.2
3 ３日 40 9.7
4 ４日 3 0.7
5 ５日 4 1.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 57 13.8
非該当 2456  
全体 413 100.0
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(207) 問15　６年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 109 51.4
2 ２日 33 15.6
3 ３日 15 7.1
4 ４日 6 2.8
5 ５日 4 1.9
6 ６日 1 0.5
7 ７日 2 0.9
不明 42 19.8
非該当 2657  
全体 212 100.0

(208) 問15　６年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 63 11.2
2 ２日 106 18.8
3 ３日 169 29.9
4 ４日 104 18.4
5 ５日 67 11.9
6 ６日 8 1.4
7 ７日 3 0.5
不明 45 8.0
非該当 2304  
全体 565 100.0

(209) 問15　６年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 244 16.0
2 ２日 497 32.6
3 ３日 386 25.3
4 ４日 147 9.6
5 ５日 95 6.2
6 ６日 21 1.4
7 ７日 2 0.1
不明 134 8.8
非該当 1343  
全体 1526 100.0

(210) 問15　６年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 16 5.6
2 ２日 40 14.1
3 ３日 39 13.7
4 ４日 22 7.7
5 ５日 105 37.0
6 ６日 29 10.2
7 ７日 3 1.1
不明 30 10.6
非該当 2585  
全体 284 100.0

(211) 問15　６年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 3 1.1
2 15時まで 2 0.7
3 16時まで 3 1.1
4 17時まで 58 20.4
5 18時まで 120 42.3
6 19時まで 49 17.3
7 20時まで 6 2.1
不明 43 15.1
非該当 2585  
全体 284 100.0
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(212) 問15　６年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 117 37.4
2 ２日 55 17.6
3 ３日 29 9.3
4 ４日 6 1.9
5 ５日 41 13.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 65 20.8
非該当 2556  
全体 313 100.0

(213) 問15　６年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 3 60.0
3 ３日 1 20.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 20.0
非該当 2864  
全体 5 100.0

(214) 問15　６年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 20 17.9
2 ２日 17 15.2
3 ３日 16 14.3
4 ４日 17 15.2
5 ５日 24 21.4
6 ６日 2 1.8
7 ７日 1 0.9
不明 15 13.4
非該当 2757  
全体 112 100.0
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(143) 問14　１年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 888 64.9
2 祖父母 165 12.1
3 友人・知人 137 10.0
4 児童館・児童センター 67 4.9
5 スポーツ少年団・文化クラブ 33 2.4
6 習い事 401 29.3
7 放課後児童クラブ 422 30.8
8 放課後こども教室 100 7.3
9 ファミリー・サポート・センター 6 0.4

10 その他 43 3.1
不明 1501 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1368 100.0 3763 131.2

(144) 問14　２年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1073 63.7
2 祖父母 199 11.8
3 友人・知人 238 14.1
4 児童館・児童センター 115 6.8
5 スポーツ少年団・文化クラブ 76 4.5
6 習い事 588 34.9
7 放課後児童クラブ 480 28.5
8 放課後こども教室 182 10.8
9 ファミリー・サポート・センター 9 0.5

10 その他 73 4.3
不明 1185 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1684 100.0 4218 147.0

(145) 問14　３年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1342 62.9
2 祖父母 240 11.3
3 友人・知人 345 16.2
4 児童館・児童センター 176 8.3
5 スポーツ少年団・文化クラブ 228 10.7
6 習い事 886 41.6
7 放課後児童クラブ 515 24.2
8 放課後こども教室 300 14.1
9 ファミリー・サポート・センター 10 0.5

10 その他 98 4.6
不明 737 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2132 100.0 4877 170.0

(146) 問14　４年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1760 66.3
2 祖父母 286 10.8
3 友人・知人 454 17.1
4 児童館・児童センター 249 9.4
5 スポーツ少年団・文化クラブ 512 19.3
6 習い事 1397 52.6
7 放課後児童クラブ 338 12.7
8 放課後こども教室 366 13.8
9 ファミリー・サポート・センター 10 0.4

10 その他 130 4.9
不明 214 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2655 100.0 5716 199.2
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(147) 問14　５年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1676 64.6
2 祖父母 268 10.3
3 友人・知人 420 16.2
4 児童館・児童センター 211 8.1
5 スポーツ少年団・文化クラブ 576 22.2
6 習い事 1498 57.7
7 放課後児童クラブ 291 11.2
8 放課後こども教室 327 12.6
9 ファミリー・サポート・センター 5 0.2

10 その他 117 4.5
不明 275 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2594 100.0 5664 197.4

(148) 問14　６年生：放課後に過ごさせたい場所...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 1668 64.9
2 祖父母 259 10.1
3 友人・知人 413 16.1
4 児童館・児童センター 212 8.2
5 スポーツ少年団・文化クラブ 565 22.0
6 習い事 1527 59.4
7 放課後児童クラブ 284 11.0
8 放課後こども教室 313 12.2
9 ファミリー・サポート・センター 5 0.2

10 その他 112 4.4
不明 279 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2572 100.0 5637 197.7

(149) 問15　１年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 41 4.6
2 ２日 78 8.8
3 ３日 105 11.8
4 ４日 72 8.1
5 ５日 294 33.1
6 ６日 27 3.0
7 ７日 197 22.2
不明 74 8.3
非該当 1981  
全体 888 100.0

(150) 問15　１年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 53 32.3
2 ２日 39 23.8
3 ３日 10 6.1
4 ４日 3 1.8
5 ５日 29 17.7
6 ６日 2 1.2
7 ７日 8 4.9
不明 20 12.2
非該当 2705  
全体 164 100.0

(151) 問15　１年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 71 51.8
2 ２日 32 23.4
3 ３日 15 10.9
4 ４日 3 2.2
5 ５日 1 0.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 15 10.9
非該当 2732  
全体 137 100.0
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(152) 問15　１年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 25 37.3
2 ２日 16 23.9
3 ３日 5 7.5
4 ４日 3 4.5
5 ５日 1 1.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 1.5
不明 16 23.9
非該当 2802  
全体 67 100.0

(153) 問15　１年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 9.1
2 ２日 9 27.3
3 ３日 7 21.2
4 ４日 5 15.2
5 ５日 3 9.1
6 ６日 1 3.0
7 ７日 0 0.0
不明 5 15.2
非該当 2836  
全体 33 100.0

(154) 問15　１年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 114 28.4
2 ２日 137 34.2
3 ３日 81 20.2
4 ４日 30 7.5
5 ５日 15 3.7
6 ６日 2 0.5
7 ７日 0 0.0
不明 22 5.5
非該当 2468  
全体 401 100.0

(155) 問15　１年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 0.9
2 ２日 17 4.0
3 ３日 33 7.8
4 ４日 38 9.0
5 ５日 230 54.5
6 ６日 52 12.3
7 ７日 3 0.7
不明 45 10.7
非該当 2447  
全体 422 100.0

(156) 問15　１年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 1 0.2
2 15時まで 1 0.2
3 16時まで 16 3.8
4 17時まで 97 23.0
5 18時まで 185 43.8
6 19時まで 73 17.3
7 20時まで 4 0.9
不明 45 10.7
非該当 2447  
全体 422 100.0
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(157) 問15　１年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 30 30.0
2 ２日 15 15.0
3 ３日 11 11.0
4 ４日 4 4.0
5 ５日 16 16.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 24 24.0
非該当 2769  
全体 100 100.0

(158) 問15　１年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 16.7
2 ２日 1 16.7
3 ３日 1 16.7
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 16.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 33.3
非該当 2863  
全体 6 100.0

(159) 問15　１年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 5 11.6
2 ２日 6 14.0
3 ３日 11 25.6
4 ４日 5 11.6
5 ５日 10 23.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 2.3
不明 5 11.6
非該当 2826  
全体 43 100.0

(160) 問15　２年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 79 7.4
2 ２日 124 11.6
3 ３日 146 13.6
4 ４日 97 9.0
5 ５日 297 27.7
6 ６日 32 3.0
7 ７日 215 20.0
不明 83 7.7
非該当 1796  
全体 1073 100.0

(161) 問15　２年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 62 31.2
2 ２日 47 23.6
3 ３日 17 8.5
4 ４日 6 3.0
5 ５日 33 16.6
6 ６日 3 1.5
7 ７日 7 3.5
不明 24 12.1
非該当 2670  
全体 199 100.0
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(162) 問15　２年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 114 47.9
2 ２日 65 27.3
3 ３日 24 10.1
4 ４日 5 2.1
5 ５日 4 1.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 0.4
不明 25 10.5
非該当 2631  
全体 238 100.0

(163) 問15　２年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 52 45.2
2 ２日 27 23.5
3 ３日 9 7.8
4 ４日 3 2.6
5 ５日 2 1.7
6 ６日 1 0.9
7 ７日 1 0.9
不明 20 17.4
非該当 2754  
全体 115 100.0

(164) 問15　２年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 10 13.2
2 ２日 20 26.3
3 ３日 18 23.7
4 ４日 11 14.5
5 ５日 6 7.9
6 ６日 2 2.6
7 ７日 0 0.0
不明 9 11.8
非該当 2793  
全体 76 100.0

(165) 問15　２年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 148 25.2
2 ２日 194 33.0
3 ３日 138 23.5
4 ４日 51 8.7
5 ５日 18 3.1
6 ６日 2 0.3
7 ７日 1 0.2
不明 36 6.1
非該当 2281  
全体 588 100.0

(166) 問15　２年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 9 1.9
2 ２日 26 5.4
3 ３日 32 6.7
4 ４日 43 9.0
5 ５日 263 54.8
6 ６日 61 12.7
7 ７日 4 0.8
不明 42 8.8
非該当 2389  
全体 480 100.0
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(167) 問15　２年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 2 0.4
2 15時まで 1 0.2
3 16時まで 15 3.1
4 17時まで 109 22.7
5 18時まで 221 46.0
6 19時まで 84 17.5
7 20時まで 3 0.6
不明 45 9.4
非該当 2389  
全体 480 100.0

(168) 問15　２年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 56 30.8
2 ２日 33 18.1
3 ３日 25 13.7
4 ４日 7 3.8
5 ５日 21 11.5
6 ６日 1 0.5
7 ７日 0 0.0
不明 39 21.4
非該当 2687  
全体 182 100.0

(169) 問15　２年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 11.1
2 ２日 3 33.3
3 ３日 2 22.2
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 11.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 22.2
非該当 2860  
全体 9 100.0

(170) 問15　２年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 9 12.3
2 ２日 14 19.2
3 ３日 18 24.7
4 ４日 8 11.0
5 ５日 12 16.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 1.4
不明 11 15.1
非該当 2796  
全体 73 100.0

(171) 問15　３年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 125 9.3
2 ２日 176 13.1
3 ３日 193 14.4
4 ４日 127 9.5
5 ５日 351 26.2
6 ６日 33 2.5
7 ７日 216 16.1
不明 121 9.0
非該当 1527  
全体 1342 100.0
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(172) 問15　３年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 75 31.3
2 ２日 44 18.3
3 ３日 17 7.1
4 ４日 11 4.6
5 ５日 44 18.3
6 ６日 1 0.4
7 ７日 7 2.9
不明 41 17.1
非該当 2629  
全体 240 100.0

(173) 問15　３年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 161 46.7
2 ２日 99 28.7
3 ３日 35 10.1
4 ４日 5 1.4
5 ５日 4 1.2
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 41 11.9
非該当 2524  
全体 345 100.0

(174) 問15　３年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 75 42.6
2 ２日 35 19.9
3 ３日 15 8.5
4 ４日 4 2.3
5 ５日 4 2.3
6 ６日 1 0.6
7 ７日 2 1.1
不明 40 22.7
非該当 2693  
全体 176 100.0

(175) 問15　３年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 23 10.1
2 ２日 46 20.2
3 ３日 69 30.3
4 ４日 39 17.1
5 ５日 23 10.1
6 ６日 5 2.2
7 ７日 1 0.4
不明 22 9.6
非該当 2641  
全体 228 100.0

(176) 問15　３年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 183 20.7
2 ２日 308 34.8
3 ３日 198 22.3
4 ４日 75 8.5
5 ５日 43 4.9
6 ６日 6 0.7
7 ７日 1 0.1
不明 72 8.1
非該当 1983  
全体 886 100.0
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(177) 問15　３年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 12 2.3
2 ２日 36 7.0
3 ３日 46 8.9
4 ４日 46 8.9
5 ５日 257 49.9
6 ６日 65 12.6
7 ７日 4 0.8
不明 49 9.5
非該当 2354  
全体 515 100.0

(178) 問15　３年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 0 0.0
2 15時まで 4 0.8
3 16時まで 11 2.1
4 17時まで 113 21.9
5 18時まで 235 45.6
6 19時まで 87 16.9
7 20時まで 5 1.0
不明 60 11.7
非該当 2354  
全体 515 100.0

(179) 問15　３年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 91 30.3
2 ２日 67 22.3
3 ３日 46 15.3
4 ４日 11 3.7
5 ５日 38 12.7
6 ６日 2 0.7
7 ７日 0 0.0
不明 45 15.0
非該当 2569  
全体 300 100.0

(180) 問15　３年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 30.0
2 ２日 2 20.0
3 ３日 2 20.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 10.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 20.0
非該当 2859  
全体 10 100.0

(181) 問15　３年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 11 11.2
2 ２日 19 19.4
3 ３日 25 25.5
4 ４日 12 12.2
5 ５日 17 17.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 1 1.0
不明 13 13.3
非該当 2771  
全体 98 100.0
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(182) 問15　４年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 205 11.6
2 ２日 259 14.7
3 ３日 244 13.9
4 ４日 129 7.3
5 ５日 467 26.5
6 ６日 51 2.9
7 ７日 252 14.3
不明 153 8.7
非該当 1109  
全体 1760 100.0

(183) 問15　４年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 98 34.3
2 ２日 46 16.1
3 ３日 15 5.2
4 ４日 15 5.2
5 ５日 52 18.2
6 ６日 5 1.7
7 ７日 10 3.5
不明 45 15.7
非該当 2583  
全体 286 100.0

(184) 問15　４年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 211 46.5
2 ２日 131 28.9
3 ３日 40 8.8
4 ４日 5 1.1
5 ５日 4 0.9
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 63 13.9
非該当 2415  
全体 454 100.0

(185) 問15　４年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 122 49.0
2 ２日 43 17.3
3 ３日 19 7.6
4 ４日 9 3.6
5 ５日 7 2.8
6 ６日 0 0.0
7 ７日 3 1.2
不明 46 18.5
非該当 2620  
全体 249 100.0

(186) 問15　４年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 54 10.5
2 ２日 106 20.7
3 ３日 154 30.1
4 ４日 86 16.8
5 ５日 58 11.3
6 ６日 9 1.8
7 ７日 3 0.6
不明 42 8.2
非該当 2357  
全体 512 100.0
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(187) 問15　４年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 260 18.6
2 ２日 466 33.4
3 ３日 357 25.6
4 ４日 109 7.8
5 ５日 77 5.5
6 ６日 13 0.9
7 ７日 2 0.1
不明 113 8.1
非該当 1472  
全体 1397 100.0

(188) 問15　４年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 12 3.6
2 ２日 30 8.9
3 ３日 52 15.4
4 ４日 28 8.3
5 ５日 134 39.6
6 ６日 37 10.9
7 ７日 4 1.2
不明 41 12.1
非該当 2531  
全体 338 100.0

(189) 問15　４年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 1 0.3
2 15時まで 2 0.6
3 16時まで 4 1.2
4 17時まで 73 21.6
5 18時まで 137 40.5
6 19時まで 64 18.9
7 20時まで 7 2.1
不明 50 14.8
非該当 2531  
全体 338 100.0

(190) 問15　４年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 115 31.4
2 ２日 76 20.8
3 ３日 48 13.1
4 ４日 10 2.7
5 ５日 51 13.9
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 66 18.0
非該当 2503  
全体 366 100.0

(191) 問15　４年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 30.0
2 ２日 3 30.0
3 ３日 1 10.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 10.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 20.0
非該当 2859  
全体 10 100.0
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(192) 問15　４年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 23 17.7
2 ２日 19 14.6
3 ３日 21 16.2
4 ４日 22 16.9
5 ５日 24 18.5
6 ６日 2 1.5
7 ７日 1 0.8
不明 18 13.8
非該当 2739  
全体 130 100.0

(193) 問15　５年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 208 12.4
2 ２日 270 16.1
3 ３日 235 14.0
4 ４日 120 7.2
5 ５日 420 25.1
6 ６日 47 2.8
7 ７日 227 13.5
不明 149 8.9
非該当 1193  
全体 1676 100.0

(194) 問15　５年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 96 35.8
2 ２日 41 15.3
3 ３日 15 5.6
4 ４日 10 3.7
5 ５日 46 17.2
6 ６日 5 1.9
7 ７日 8 3.0
不明 47 17.5
非該当 2601  
全体 268 100.0

(195) 問15　５年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 208 49.5
2 ２日 110 26.2
3 ３日 41 9.8
4 ４日 4 1.0
5 ５日 3 0.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 54 12.9
非該当 2449  
全体 420 100.0

(196) 問15　５年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 101 47.9
2 ２日 37 17.5
3 ３日 15 7.1
4 ４日 9 4.3
5 ５日 4 1.9
6 ６日 1 0.5
7 ７日 2 0.9
不明 42 19.9
非該当 2658  
全体 211 100.0
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(197) 問15　５年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 64 11.1
2 ２日 112 19.5
3 ３日 180 31.3
4 ４日 101 17.6
5 ５日 68 11.8
6 ６日 8 1.4
7 ７日 3 0.5
不明 39 6.8
非該当 2294  
全体 575 100.0

(198) 問15　５年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 253 16.9
2 ２日 504 33.6
3 ３日 377 25.2
4 ４日 138 9.2
5 ５日 88 5.9
6 ６日 18 1.2
7 ７日 2 0.1
不明 118 7.9
非該当 1371  
全体 1498 100.0

(199) 問15　５年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 14 4.8
2 ２日 36 12.4
3 ３日 41 14.1
4 ４日 26 8.9
5 ５日 111 38.1
6 ６日 31 10.7
7 ７日 3 1.0
不明 29 10.0
非該当 2578  
全体 291 100.0

(200) 問15　５年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 1 0.3
2 15時まで 3 1.0
3 16時まで 4 1.4
4 17時まで 61 21.0
5 18時まで 123 42.3
6 19時まで 55 18.9
7 20時まで 5 1.7
不明 39 13.4
非該当 2578  
全体 291 100.0

(201) 問15　５年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 115 35.2
2 ２日 66 20.2
3 ３日 34 10.4
4 ４日 6 1.8
5 ５日 43 13.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 63 19.3
非該当 2542  
全体 327 100.0
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(202) 問15　５年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 3 60.0
3 ３日 1 20.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 20.0
非該当 2864  
全体 5 100.0

(203) 問15　５年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 22 18.8
2 ２日 19 16.2
3 ３日 17 14.5
4 ４日 17 14.5
5 ５日 22 18.8
6 ６日 3 2.6
7 ７日 1 0.9
不明 16 13.7
非該当 2752  
全体 117 100.0

(204) 問15　６年生①自宅での日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 213 12.8
2 ２日 271 16.2
3 ３日 228 13.7
4 ４日 111 6.7
5 ５日 413 24.8
6 ６日 46 2.8
7 ７日 230 13.8
不明 156 9.4
非該当 1201  
全体 1668 100.0

(205) 問15　６年生②祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 95 36.7
2 ２日 38 14.7
3 ３日 14 5.4
4 ４日 10 3.9
5 ５日 45 17.4
6 ６日 5 1.9
7 ７日 8 3.1
不明 44 17.0
非該当 2610  
全体 259 100.0

(206) 問15　６年生③友人・知人宅での日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 205 49.6
2 ２日 104 25.2
3 ３日 40 9.7
4 ４日 3 0.7
5 ５日 4 1.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 57 13.8
非該当 2456  
全体 413 100.0
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(207) 問15　６年生④児童館・児童センターでの日数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 109 51.4
2 ２日 33 15.6
3 ３日 15 7.1
4 ４日 6 2.8
5 ５日 4 1.9
6 ６日 1 0.5
7 ７日 2 0.9
不明 42 19.8
非該当 2657  
全体 212 100.0

(208) 問15　６年生⑤スポーツ少年団・文化クラブでの日数...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 63 11.2
2 ２日 106 18.8
3 ３日 169 29.9
4 ４日 104 18.4
5 ５日 67 11.9
6 ６日 8 1.4
7 ７日 3 0.5
不明 45 8.0
非該当 2304  
全体 565 100.0

(209) 問15　６年生⑥習い事での日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 244 16.0
2 ２日 497 32.6
3 ３日 386 25.3
4 ４日 147 9.6
5 ５日 95 6.2
6 ６日 21 1.4
7 ７日 2 0.1
不明 134 8.8
非該当 1343  
全体 1526 100.0

(210) 問15　６年生⑦放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 16 5.6
2 ２日 40 14.1
3 ３日 39 13.7
4 ４日 22 7.7
5 ５日 105 37.0
6 ６日 29 10.2
7 ７日 3 1.1
不明 30 10.6
非該当 2585  
全体 284 100.0

(211) 問15　６年生⑦放課後児童クラブの時間...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 3 1.1
2 15時まで 2 0.7
3 16時まで 3 1.1
4 17時まで 58 20.4
5 18時まで 120 42.3
6 19時まで 49 17.3
7 20時まで 6 2.1
不明 43 15.1
非該当 2585  
全体 284 100.0
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(212) 問15　６年生⑧放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 117 37.4
2 ２日 55 17.6
3 ３日 29 9.3
4 ４日 6 1.9
5 ５日 41 13.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 65 20.8
非該当 2556  
全体 313 100.0

(213) 問15　６年生⑨ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 3 60.0
3 ３日 1 20.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 20.0
非該当 2864  
全体 5 100.0

(214) 問15　６年生⑩その他...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 20 17.9
2 ２日 17 15.2
3 ３日 16 14.3
4 ４日 17 15.2
5 ５日 24 21.4
6 ６日 2 1.8
7 ７日 1 0.9
不明 15 13.4
非該当 2757  
全体 112 100.0
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(215) 問16(1)　土曜の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生までは利用したい 10 0.3
2 ２年生までは利用したい 19 0.7
3 ３年生までは利用したい 131 4.6
4 ４年生までは利用したい 78 2.7
5 ５年生までは利用したい 13 0.5
6 ６年生までは利用したい 178 6.2
7 利用する必要はない 386 13.5
不明 2054 71.6
全体 2869 100.0

(216) 問16(1)　土曜児童クラブ：何時から...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 42 9.8
2 ８時から 238 55.5
3 ９時から 109 25.4
4 10時から 3 0.7
5 11時から 1 0.2
6 12時から 0 0.0
7 13時から 5 1.2
8 14時から 0 0.0
9 15時から 9 2.1

10 16時から 10 2.3
11 17時から 1 0.2
12 18時から 0 0.0

不明 11 2.6
非該当 2440  
全体 429 100.0

(217) 問16(1)　土曜児童クラブ：何時まで...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前まで 0 0.0
2 12時まで 11 2.6
3 13時まで 11 2.6
4 14時まで 7 1.6
5 15時まで 13 3.0
6 16時まで 21 4.9
7 17時まで 81 18.9
8 18時まで 202 47.1
9 19時まで 64 14.9

10 20時以降まで 8 1.9
不明 11 2.6
非該当 2440  
全体 429 100.0

(218) 問16(2)　日曜日の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生までは利用したい 3 0.1
2 ２年生までは利用したい 4 0.1
3 ３年生までは利用したい 43 1.5
4 ４年生までは利用したい 39 1.4
5 ５年生までは利用したい 5 0.2
6 ６年生までは利用したい 90 3.1
7 利用する必要はない 600 20.9
不明 2085 72.7
全体 2869 100.0
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(219) 問16(2)　日曜児童クラブ：何時から...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 28 15.2
2 ８時から 93 50.5
3 ９時から 50 27.2
4 10時から 2 1.1
5 11時から 1 0.5
6 12時から 0 0.0
7 13時から 3 1.6
8 14時から 0 0.0
9 15時から 0 0.0

10 16時から 1 0.5
11 17時から 0 0.0
12 18時から 0 0.0

不明 6 3.3
非該当 2685  
全体 184 100.0

(220) 問16(2)　日曜児童クラブ：何時まで...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前まで 0 0.0
2 12時まで 5 2.7
3 13時まで 0 0.0
4 14時まで 1 0.5
5 15時まで 3 1.6
6 16時まで 8 4.3
7 17時まで 33 17.9
8 18時まで 85 46.2
9 19時まで 36 19.6

10 20時以降まで 7 3.8
不明 6 3.3
非該当 2685  
全体 184 100.0

(221) 問17　長期休暇中の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生までは利用したい 11 0.4
2 ２年生までは利用したい 32 1.1
3 ３年生までは利用したい 229 8.0
4 ４年生までは利用したい 190 6.6
5 ５年生までは利用したい 35 1.2
6 ６年生までは利用したい 541 18.9
7 利用する必要はない 1387 48.3
不明 444 15.5
全体 2869 100.0

(222) 問17　長期休暇中の児童クラブ：何時から...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 94 9.1
2 ８時から 570 54.9
3 ９時から 331 31.9
4 10時から 15 1.4
5 11時から 2 0.2
6 12時から 2 0.2
7 13時から 5 0.5
8 14時から 2 0.2
9 15時から 3 0.3

10 16時から 3 0.3
11 17時から 0 0.0
12 18時から 0 0.0

不明 11 1.1
非該当 1831  
全体 1038 100.0
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(223) 問17　長期休暇中の児童クラブ：何時まで...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前まで 3 0.3
2 12時まで 21 2.0
3 13時まで 15 1.4
4 14時まで 20 1.9
5 15時まで 79 7.6
6 16時まで 80 7.7
7 17時まで 251 24.2
8 18時まで 414 39.9
9 19時まで 131 12.6

10 20時以降まで 13 1.3
不明 11 1.1
非該当 1831  
全体 1038 100.0

(224) 問19-1　学年...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 小学１年生 730 25.4
2 小学２年生 624 21.7
3 小学３年生 747 26.0
4 小学４年生 765 26.7
不明 3 0.1
全体 2869 100.0

(225) 問19-1　性別...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 1415 49.3
2 女 1376 48.0
不明 78 2.7
全体 2869 100.0

(226) 問19-2　学校の後、何をして遊ぶか...(ＭＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 外で遊んでいる 1622 56.5
2 スポーツ活動をしている 519 18.1
3 家で兄弟や家族と遊んでいる 1475 51.4
4 家でひとりでゲームなどをしている 708 24.7
5 その他 467 16.3
6 習い事や塾などで遊ぶ時間がない 458 16.0
不明 40 1.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 5289 184.3

(227) 問19-3　家以外の遊び場所...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 学校 158 5.5
2 友だちの家 787 27.4
3 公園 677 23.6
4 児童館・児童センター 91 3.2
5 放課後児童クラブ 273 9.5
6 放課後子ども教室 50 1.7
7 その他 129 4.5
8 決まっていない 324 11.3
不明 380 13.2
全体 2869 100.0

(228) 問19-4　児童館の認知...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていて、よく行っている 353 12.3
2 知っているが、あまり行っていない 1030 35.9
3 知っているが、家の近くにない 860 30.0
4 知らない 566 19.7
不明 60 2.1
全体 2869 100.0
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(229) 問19-5　家の近くの遊び場の多寡...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 多い 560 19.5
2 どちらともいえない 842 29.3
3 公園などはあるが遊びができない 384 13.4
4 少ない 1026 35.8
不明 57 2.0
全体 2869 100.0

(230) 問19-6　家の近くにあったらよいと思う遊び場...(ＭＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ジャングルジムやブランコなどのある公園 1499 52.2
2 子ども同士の仲間づくりのためのサークルやクラブ活動ができるところ 539 18.8
3 ボール遊びができるところ 1940 67.6
4 放課後に集まって、子ども同士が自主活動できるところ 751 26.2
5 いろいろな本などを読むことができるところ 1283 44.7
6 遊ぶ道具があり、遊び方を教えてくれる先生がいるところ 973 33.9
7 学年が違う友達どうしが交流できるところ 668 23.3
8 悩みなどを聞いて相談にのってくれるところ 307 10.7
9 その他 128 4.5

10 特にない 77 2.7
不明 36 1.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2869 100.0 8201 285.8
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